
SAOPŠTENJE ZA JAVNOST 

Danas, 31.05.2012. godine u Opštini Danilovgrad održan je radni sastanak lokalne 

uprave i NVO „Zeleni Crne Gore“. U ime Opštine Danilovgrad sastanku su prisustvovali 

predsjednik Opštine Branislav Đuranović, potpredsjednik Opštine Vidoje Pavićević, 

savjetnik Predsjednika za ekonomski razvoj Svetozar Domazetović, savjetnica za životnu 

sredinu Nataša Milonjić i Darko Mrvaljević, koordinator Tima za upravljanje projektima.   

Kao predstavnici NVO „Zeleni Crne Gore“ prisutni su bili Branko Lukovac, Ana 

Mišurović, prof. dr Mihailo Burić, dr Miodrag Gomilanović i Vasilije Bušković. 

Na sastankiu su razmatrane mogućnosti unapređenja saradnje Opštine Danilovgrad i 

NVO „Zeleni Crne Gore“ u oblastima zaštite životne sredine i održivog razvoja, kao poljima 

djelovanja ove NVO, a u kojima je Opština Danilovgrad ostvarila značajne rezultate.  

Predsjednik Opštine je u svom uvodnom izlaganju naglasio da je Opština 

Danilovgrad, kao pilot Opština, donijela Strategiju održivog razvoja i formirala Lokalni 

savjet za održivi razvoj, što može poslužiti kao primjer dobre prakse i ostalim opštinama u 

Crnoj Gori da učine pomake u toj oblasti, te da je lokalna uprava spremna da sa NVO „Zeleni 



Crne Gore“ i drugim subjektima promoviše koncept održivog razvoja na lokalnom nivou i 

prenosi dosadašnja iskustva. Takođe, napomenuo je da su međunarodni donatori, a 

naročito EU, uložili značajna sredstva u Danilovgrad za projekte koji se tiču zaštite životne 

sredine, kao što su tretman otpadnih voda i upravljanje čvrstim otpadom.  

Branko Lukovac je istakao zadovoljstvo što je Opština Danilovgrad ostvarila značajne 

rezultate u oblasti održivog razvoja, te da ta iskustva treba prenijeti i na ostale opštine. 

Takođe je istakao kao izuzetnu temu saradnje rijeku Zetu i mogućnosti koje ona pruža. 

Prof. dr Mihailo Burić, koji je kao ekspert bio angažovan u izradi Strategije održivog razvoja 

opštine Danilovgrad i Akcionog plana za sprovođenje iste, je naglasio da su u pitanju 

dokumenti koji predstavljaju stratešku osnovu za ekonomski, ekološki i društveni razvoj 

ovog područja. Takođe, istakao je mogućnost da se otpad iz proizvodnih kapaciteta može 

koristiti kao resurs za organsku poljoprivredu i ukazao na značaj edukacije stanovništva u 

očuvanju životne sredine.  

Ana Mišurović je govorila o mogućnostima iskorišćavanja sredstava EU za implementaciju 

projekata u domenu održivog razvoja i zaštite životne sredine, što je jedan od bitnijih uslova 

za priključenje naše države EU. 

Nataša Milonjić je ukratko prisutne upoznala sa procesom realizacije projekta održivog 

razvoja, u kojem je Opština Danilovgrad izabrana za pilot opštinu, te da je u navedenom 

imala značajnu podršku Vlade Holandije i Kancelarije za održivi razvoj Vlade Crne Gore 

(sadašnjeg Odjeljenja za podršku Nacionalnom savjetu za održivi razvoj). 

Na kraju sastanka je zajednički konstatovana potreba za unapređenjem saradnje kroz 

izradu i potpisivanje Protokola o saradnji, gdje će se urediti međusobni odnosi, ciljevi i 

zajedničke aktivnosti u narednom periodu. 


